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 会議の要旨 別添のとおり 



 

 

教育長 

開会の宣言 

会議録署名委員の指名  中西委員、中居委員を指名 

会議に付する案件 

  議案第２号  平成 29 年度教育関係予算について 

議案第３号  平成 28 年度教育関係補正予算（第４号）について 

議案第４号  伊勢市学校設置条例の一部改正について 

議案第５号  伊勢市立学校施設の開放に関する条例の一部改正について 

議案第６号  伊勢市体育施設条例の一部改正について 

議案第７号  伊勢市附属機関条例の制定について 

議案第８号  附属機関等の見直しに伴う関係条例の整備等について                  

議案第９号  伊勢市青少年相談センター条例の制定について 

議案第 10 号 教育財産の取得について 

議案第 11 号 公の施設の位置の整理に伴う関係条例の整理について 

 

 議案第２号から議案第 11 号は、市議会３月定例会提出前の意思形成過程であ

るため、伊勢市教育委員会会議規則第 14 条の規定において非公開とする旨、教

育長から提案され承認。 

 

教育長報告 

 議事に入る前に、私から報告をさせていただきます。  

 前回の定例教育委員会から現時点までの報告をいたします。 

物損の交通事故がございましたが、子どもたちや教職員、事務局職員や相手

方に大きなけがをする等の交通事故は無い状況だと報告を申し上げようと思っ

たのですが、本日中学生の通学自転車と高齢の女性の方との接触事故がござい

まして、様子を見るために、伊勢赤十字病院に入院されているというような事

故が１件起こっております。 

また県外ではありますが中学生が自殺をしたり、県内におきましても中学生

の死亡事故があり、その県内の死亡事故については、いろいろな憶測が流れた

りしております。また県内の高校生が母親を殺害するという痛ましい事件が起

こったり、近隣の高校の教諭が盗撮をして逮捕されたりと子どもたちを取り巻

く状況は、良い状態では無いと考えております。そんな中で先日「生徒指導の

充実について」という題で各小中学校に対して、これは特に自殺防止というこ

とで、児童生徒と面談をするように各小中学校に依頼をしたところです。 

さらに、市職員、教職員もこれからも歓送迎会等で飲酒の機会が増えること

から、飲酒運転の禁止やセクハラ、教職員に関しては体罰の厳禁など職員の服

務規律の確保について周知徹底を図っていきたいと考えております。 

また、教職員の人事異動関係は、今、山場をむかえております。来月の初旬

には一般教職員、２、３日置いた後に校長、教頭の異動内示が行われる予定と

なっております。 



 

 

また、スポーツ課や文化振興課が実施をいたします沢村栄治生誕 100 周年記

念事業や、スポーツ課所管の都道府県対抗全国中学生ソフトテニス大会があと 1

ヶ月と迫ってきており事業の成功に向けて準備を進めているところです。 

３月になりますと、来年度予算の編成とともに新年度から施行される条例、

規則の改定が、本日もお願いしておりますとおり数多くでてきております。委

員の皆さまには、どうぞよろしくお願いいたします。 

私からの報告は以上です。 

 

教育長 

それでは、議事に入ります。 

 

教育長 

「議案第２号 平成 29 年度教育関係予算について」を議題といたします。 

事務部長から提案説明を行います。 

 

（以下、審議内容については非公開） 

 

（原案どおり承認） 

 

教育長  

以上で本日の審査案件は終了いたしました。  

委員の皆さんから何かございましたらお願いいたします。 

 

教育長  

それでは、これをもちまして教育委員会を閉会いたします。 

 

 

 


